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11. Manažérske zhrnutie: 
 

Na stretnutí Klubu IKT sme sa zaoberali Spôsobom použitia e-learningu na škole. V úvode stretnutia 

sme si zopakovali základy práce s e-learningovým systémom EduPage a OneNote aplikácie MS Te-

ams.   

 

Základné pojmy LMS a Moodle nám objasnil Ing. S. Peniaško, prácu s konkrétnym LMS Moodle 

systém na webe https://ucma.sk/ Mgr. Z. Jánošíková. 

 

V závere stretnutia boli navrhnuté odporúčania pre prácu s e-learningovým systémom  typu LMS 

Moodle. 
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12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia:  

 

Spolu so začiatkami Internetu sa začalo hovoriť najprv o revolúcii a neskôr o evolúcii vo vzdelávaní. 

V začiatkoch sa predpokladalo, že klasický spôsob vzdelávania bude kompletne nahradený iným, 

elektronickým. Postupom času sa začali vyvíjať systémy na správu vzdelávania.  

V súčasnosti hovoríme najmä o systémoch na riadenie (manažment) výučby – LMS (Learning Mana-

gement System).  

Modulárne objektovo orientované dynamické vzdelávacie prostredie (Moodle) je softvér s otvoreným 

zdrojovým kódom, ktorý umožňuje vytvárať, zavádzať a spravovať webové stránky a aplikácie elek-

tronického vzdelávania. Sú typom systému riadenia vzdelávania (LMS) alebo online vzdelávacieho 

systému (OLS). 

 

LMS Moodle https://ucma.sk/ je virtuálne vzdelávacie prostredie založené na VLE Moodle vhodné 

na online vzdelávanie, ale aj na podporu prezenčného vzdelávania. 

Jadrom celého systému sú tzv. kurzy, v ktorých prebieha výučba. Moodle poskytuje možnosti umies-

tnenia materiálov priamo v kurzoch. Príprava kurzu spočíva v prehľadnom usporiadaní študijných 

materiálov a zadaní, aby s nimi mohli žiaci aktívne pracovať.  

Aktivita alebo zdroj, ktorý vieme pridať: 

 
 

Po kliknutí na ikonku sa rozbalí nápoveda: 

 

https://ucma.sk/


 

Príklad na modul "kniha". 

Zaujímavou funkciou je "slovník".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ukážka z knihy Tematický celok „Molekulová fyzika a termodynamika“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súčasťou kurzu je aj aktivita „Test“. 

 

Možnosti a nastavenia v aktivite „Test“. 

 

Náhľad testovej otázky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Závery a odporúčania: 
LMS Moodle je vzdelávacia platforma navrhnutá tak, aby poskytovala pedagógom, administrátorom 

a študentom jediný, kompletný, bezpečný a integrovaný nástroj na podporu elektronického vzdeláva-

nia.  

Na svete je vyvíjaných veľa LMS systémov a každý z nich má svoje výhody aj nevýhody. Ktorý ško-

la bude používať, závisí od viacerých faktorov. Určite je ale vhodným prostriedkom pri vzdelávaní 

žiakov online formou. 
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